

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Логово Волчиц

Продолжение к рассказу – «Минет для Лиды»

Когда я возвращался домой с электрички возвращаясь от бабушки с деревни, то проходил мимо гаражного массива, где решил заскочит за угол и поссать. Когда я зашел за угол то увидел, как там стояла раком со спущенными до колен спортивными штанами телка и вытирала свою манду после того, как видимо поссала. Я увидел её и чуть смутившись извинился и развернувшись хотел удалиться как вдруг услышал в спину.

«Эй пацан я уже всё... иди ссы – сказала она поправляя свои штаны и я не успев уйти снова развернулся и пошел к углу, а она поправившись вышла оставив меня там одного.

Когда я поссал то выходя из этого угла гаражей в узком проходе столкнулся с ней лицом к лицу. Видимо она меня поджидала.

«ты откуда пацан? Чьих будешь?» преградила она мне путь на выход, дополню там сзади был тупик.

«я с одиннадцатого квартала» отчеканил я понимая, что чужаков тут не любят. Сзади неё подошла ещё одна телка.

«что тут у нас? Кто это Мань?» – спросила она свою подругу перекидывая четки в руке и жуя жвачку. Вообще вид у неё был очень борзый. Она была одета в джинсовую куртку и юбку. Короткая стрижка под мальчика.

«да Мил... он говорит, что с одиннадцатого квартала, но я что-то не знаю его. Он поссать забежал, а я тут как тут тоже территорию пометила, а потом думаю, а ну ка кто это тут у нас шляется такой бессмертный – рассказывала ей про нашу встречу Маня.

«с одиннадцатого?» Как бы риторически спросила Мила и совершенно меня не стесняясь зашла мне за спину, и я услышал журчание.

Маня так и стояла передо мной, словно не выпуская из какого-то капкана и дожидаясь, как освободится ей подруга, которая, поссав подошла ко мне сзади и с боку положила руку на плечи и не спрашивая меня повела куда-то из этого угла, с нами впереди пошла и Маня.

«ну кого ты знаешь? Кто за тебя что пояснить может? С кем учился? Не пиздишь что с одиннадцатого, а то может ты шпион какой?» – задавала мне шквал вопросов эта маленькая ростом Мила, но её внутренняя сила была настолько сильная, что я подчинившись ей так и шел туда куда она меня вела. Я же отвечал на её вопросы надеялся, что она удостоверившись, что я с нашего района отстанет от меня – конфликта я ни какого не хотел и поэтому подчинялся ей.

Мы подошли к гаражу и Маня открыв дверь в воротах прошла во внутрь, Мила меня тоже подтолкнула туда и я так и не сопротивляясь зашел туда.

В гараже в углу стоял мотоцикл Урал с коляской, полки с инструментами и запасными частями для авто, потом какой-то старый сервант, дале по стене старый сложенный диван, около которого стоял кухонный старый стол и три стула со спинками. На диване развалившись с сигаретами в зубах сидели ещё две телки. На вид они были тоже какие-то приבלатнённые и уже, как я понял немного пьяные, как в принципе и мои две попутчицы Мила и Маня. В гараже играла магнитофон и звучала популярная тогда музыка С. С. Catch.

«кто это?» – довольно борзо спросила одна из телок затягивая сигарету и стряхивая пепел в баночку из-под консервов.

&#8212; залетный! – немного улыбаясь хамовато сказала Мила, подтолкнув меня вперед и закрывая за нами дверь в гараж.

Я почувствовал опасность и меня немного обнял кондрат от чего мои руки стали дрожать и голос стал совсем не уверенный, когда я растерянно сказал, что мне нужно домой и я тороплюсь.

&#8212; пойдешь домой, когда разберемся кто ты такой есть! – вышла из-за стола эта же телка и затягиваясь выпустила мне в лицо дым – как говоришь звать то тебя? Я вот Влада! Слышал?

&#8212; я ссс... сережа – не знаю зачем то соврал я, ведь если они реально докопаются, кто я есть то мне не сдобровать и точно быстро они меня не отпустят.

Слухи об Саше Засосе уже давно разошлись по району и конечно же было понятно, что скоро вопрос знаю ли я Засоса рано или поздно прозвучит от них, но я всё же еще надеялся на то, что они не в курсе обо мне. Вопросы знаю ли я того или другого стали звучать то от одной, то от другой, однако меня все спрашивали про старших пацанов, в основном их возраста. Я утвердительно отвечал кого знаю, а кого только слышал, так же мы нашли общих знакомых и из девчонок.

&#8212; а там у вас есть Саша Засос... знаешь? – задала мне вопрос сама нагла девушка, которая так и сидела за столом и продолжала покуривать и стряхивать пепел в баночку. Её как я потом узнал звали Лена, у неё был довольно хриплый голос и очень грубый, даже немного похожий на мужской.

&#8212; ага – ответил я и немного пряча своё напряжение стал смеяться и даже добавил – он знатный пиздолиз у нас!

&#8212; у вас? &#8212; переспросила меня Мила – у кого у вас?

&#8212; ну у нас в доме – решил я как-то отмазаться.

&#8212; так ты с ним в одном доме живешь? Да садись, что ты стоишь то. В ногах правды нет – подтолкнула меня Маня к стулу.

&#8212; расскажи нам про вашего пиздолиза! – снова села Влада на диван закинув ногу на ногу и нагло уставилась прямо мне в глаза.

Мила и Маня тоже сели за стол и Лена разлила всем по полстопочки водки, она налила и мне.

&#8212; надеюсь ты не как Засос? На губу то чист? – спросила меня прямо в глаза Влада.

&#8212; угу – ответил я и потянулся за стопкой.

Я хоть и не хотел выпивать, но тут надо было среди этих волчиц показать себя тоже волком, хотя у меня, наверное, это очень плохо получалось. Ведь тот выдох в лицо сигаретного дыма от Влады не сулил ни чего хорошего. Этот жест был агрессивным, и я не должен был допустить, что бы она пустила мне в лицо сигаретный дым. Точнее это она не должна была себе позволить так сделать с незнакомым человеком, но если она так сделала, то может она знает что-то за меня? – эта мысль меня не отпускала, и я понимал, что если они вдруг узнают, что я и есть тот самый опущенный Саша Засос то они просто разорвут меня на части и сделают мне довольно больно физически! Но если я сам сознаюсь, то мне, наверное, просто придется отлизать им по очереди и всё. Мне не очень конечно хотелось сейчас отлизывать им, они наверняка были грязными, вонючими и точно грубыми, а это меня сильно пугало. Не знаю, чего я боялся, но я чего-то боялся и сильно. Сознаться тоже мне казалось уже поздно, и я продолжал рассказывать им про Сашу Засоса и иногда заливаясь вместе с ними смехом.

Я рассказывал, что Засос дебил сам рассказал, как отлизывал Алисе, хотя как потом стало известно и не лизал ей совсем, но это не точно, потом рассказывал, как Засос спрятался от всех и ушел дружить с бабами во дворе и не общался с пацанами совсем. И что эти бабы всё таки распечатали Засоса, и он стал им отлизывать по их желанию и что даже иногда за его услугами стали приезжать телки с соседнего района.

&#8212; как-то ты с ним близко знаком – прищурилась Влада и поднимая стопку протянула мне – точно ты не такой же Сережа?

&#8212; да не – затянул я, но глаза от пронзительного взгляда Влады у меня наверное бегали, как ошпаренные.

&#8212; на нашего Засоса уже с другого района приезжают а мы ещё и не попробовали его – с недовольной ноткой прохрипела Лена.

&#8212; на давай выпьем что ли тогда за знакомство и сейчас сходишь и приведешь нам сюда Сашу Засоса! Договорились? – она словно видела меня насквозь – да? Се-ре-жа – она произнесла это имя, как будто хотела подчеркнуть, что я пиздобол.

&#8212; да уж – совершенно меня не стесняясь зачесала себя между ног Мила – я бы ему дала сейчас на клыка. Сереж а может ты вместо него отлижешь? А? – она погладила меня одной рукой по ноге – это будет по секрету. Ты не думай. Мы умеем хранить секреты. Давай? – её рука перебралась на затылок и потянула к себе.

&#8212; да ты че – я увернулся от её руки Милы, но это был первый звонок что я, наверное, не выйду отсюда не отлизав.

&#8212; ну нада... его надо перетаскивать к себе в гараж – сказала Лена и посмотрела на меня – ты чего не пьёшь? Лизать Милке собрался что ли?

Я понимал, что это последний мой шанс сознаться и что рано или поздно они все равно меня раскроют, уже у Влады были видимо большие сомнения. Мила откровенно мне уже предложила отлизать ей. Лена смотрела, немного сузив глаза. Если я сейчас сознаюсь, то мне может быть хотя бы не разобьют ебальник, но уже то, что я сидел с этими блатными пацанками за столом уже большой косяк с моей стороны. И я ещё стопку не испортил и не курил ни с кем. Обычно сигареты курили тогда одну на двоих или троих, а я уже курил сигарету, а это означало, что мне нужно было её оставить Мане, а она после моих губ уже зашкваренная и за это придется жестко потом умыться кровью. Взвесив все варианты.

&#8212; извините меня пожалуйста – выдавил я из себя чуть слышным голосом и поставил стопку обратно, продолжая затягиваться сигаретой словно курил перед смертью последний раз. Я опустил глаза в пол и вжал плечи.

&#8212; молодец Засос – произнесла Влада – я уж думала придется отпиздить тебя до полусмерти за то, что не представился, как следует. Я же сразу спалила тебя по твоим бегающим глазам. На ко-ле-ни! – она указала указательным пальцем место у своих ног.

&#8212; Сережа так ты что Саша засос что ли сука? – сложила на груди Мила – вот ты и попался значит милый – она заулыбалась – а говорил то, что не такой.

&#8212; ты охуел? – треснула мне подзатыльник недовольная Маня, которая уже забила, что будет курить после меня, и она это осознав конечно психанула и добавила еще пинка, когда я вставал перед Владой на колени – шлюха сука ёбанная.

&#8212; ну вот мы сейчас и наебёмся – закурив новую сигарету откинулась на спинку дивана Лена, закинув ногу на ногу.

&#8212; так девочки, как будем вафлить? – спросила Влада окружающих поглаживая меня

по щеке – предлагаю подмывать его ебальник после каждой, а не самим подмываться.

№8212; так у нас воды то мало – кивнула ей Маня, показывая пол трёхлитровой банки – конечно сам по умывается шлюха.

№8212; у меня там кстати старьё зубной порошок есть – встала и открыв сервант достала из ящичка круглую коробочку Мила – отец тут иногда чистит им что-то.

№8212; рот открой – скомандовала Влада и я открыл рот – язык высунь! Больше – она схватила меня двумя пальцами за язык и плюнула мне в рот. Скажи шлюха, а тебе вообще не стыдно телкам отлизывать? Нравится самому то?

Я просто молчал и видел, как она встала и разделась до гола с низу, потом плюхнулась обратно на диван, расставив широко по блядски свои ноги и похлопав себя по пизде ладошкой сказала, что бы я нырял и начинал шлифовать. Признаться, как я и предполагал запах её пизды был довольно резким, но я не смея возражать начала старательно лизать ей её шмоньку. Влада меня поглаживала по голове при этом курила и улыбаясь продолжала меня стыдить, обсуждая с подружками какой же я чмошник и что это судьба меня привела к ним.

После отлиза Владе я умылся водой из банки, которую мне наклоняя и поливала воду Мила. Умывался я прям в гараже сливая воду в ремонтную яму по середине гаража, потом немного прополоскал рот с зубным порошком. Следующая по старшинству была Лена. Она держала меня за уши и сильно прижимая к пизде натиралась и измазывая меня такой же вонючей и склизкой массой выделений. Она кончила громко и сильно дергаясь, у меня даже хрустели уши и мне было очень больно после того, как она меня отпустила. Далее я опять умылся, и следующая на диван уселась Маня, у Мани пизда была на удивление гладко выбритая (это было впервые когда я видел такую киску) и почти чистая, ну по сравнению с другими она совершенно не пахла, и я с удовольствием стал играть с её лепестками малых губ, она просто развалившись закрыла глаза и немного подмахивала мне, трогая себя за соски, кончила она, как то тихо но быстро-быстро замотала головой в стороны издавая какие то низкие пiski. Я даже вспомнил кино Эмануэль, где как раз женщина так и кончала.

Потом я умылся для наглой Милы и уже уставшим языком теребил её волосатую и такую же как она наглую пизду, которая была не такая грязная, как у Влады и Лены, но при первых прикосновениях я почувствовал и слизал свежие капельки мочи. Я вспоминал, что она как раз поссала при мне, когда меня поймали и вспомнил что она не вытиралась, наверное, оставив это нектар для меня, хотя это были лишь мои мысли.

К слову, я всем девушкам, а точнее всей этой волчьей стае понравился, и они меня взяв под свое крыло приняли в гаражную тусовку, которую называли между собой «Логовом Волчиц», где моя обязанность была... ну вы сами поняли.

Прислано: Пилоточник